CYAHKOMMAOPT 2 CTAHKOMMMNOPT & CTAHKOHMAOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMMOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKONMINOPT & CTAHKOWMMOPT & CTAHKOHMRNOPT & CTAHKOHMMOPT & CTAHKOMMNOPT £

=
=
-1
o
-
S I
5 o
@ =
©
o O
nH2
S @©
= I
Q
o
QO
o
-

CYAHKOMMNOPT & CTAHKOMMIOPY & CTAHKOMMMNOPY & CTAHKOMMMNOPT & CTAHKONMNOPT & CTAHKOMMNOPT (

). CTAHKOWMRBOPT &
) CTAHKOMMNOPT o> CTAHKOWMNOPT & CTARKOWMIOPT & CTAHKOHMNOPT & CTAHKORMIOPT & CTAHKOMMNOPT &- CTAHKOMMNOPT

S’ /| 14OLUWHONHYL) ¥ 14OUWHONHYLY 9 LAOLUWHONHYL) ¥ 14OUWHONHYL ¥ L4OLWHONNYL) ¥ 14OUWHONHYAD ¥ LAOLWHONHY.LD ) 1dOLWHONHYLY ¥ LdOUWMNONNY.LD ¥ LdOUWHONHYLY § LAOUWHONHYLY d



CTAHKOMMAOPT & CTAHKOMMNOPT ¢ CTAHKOMMNMOPT (& CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMNOPT &

B nononHeHue K WHCTPYKLUMAM MO 3KCRMyaTauMm U TeXHUYECKOMY OGCNYKMBAHWIO, BHUMATENLHO NPOYTUTE
MHCTPYKUMM NO TexHuke 6e30nacHOCTM. XpaHuTe 3Ty MHCTPYKLUIO B NErkoAoCTYNHOM MecTe, Ha Cryyaii ecnu
OHa NOHapOBUTLCA BHOBL.

1. TexHuka GezonacHOCTH

1.1 TexHuyeckoe obCnyKNBaHUE NPECCa AOIPKHO BEINONHATLCA KBanupuuupoeaHHeiMn pabodnmu,. Ona
adpdhexTueHOM 1 BesonacHoi paboThl, NPeCcC AOMKEH COAEPKaTLCA B YNCTOTE.

1.2 MakcumansHan Harpyska coctaenaeT 12 TOHH. 3anpellaeTca NPeBkLIlaTh HOMUHANbHYI0 BENUYUHY HArpyaku.
3anpelaeTcs npuknaasieate M30LITOUHYIO CUny K 3aroToske. Beerga nonbkayiiTeck AaT4HMKOM AaBneHus ana
TOYHOro ONpPEeAENeHNA NPWIOKEHHOID YCUnna.

1.3. 3anpewjaeTca NCNONb30BaTE NPECC HE NO NPAMOMY Ha3HaYeHWo, 3anpeljaeTca AonyckaTte geTel u
NoCTOpPOHHKX B paboyee npocTpaHcTBO npecca.

1.5 Nuuam, paboTaloLum ¢© KpaHoMm, 3anpeLlaeTca HOCUTb, FrancTyKy, Yackl, KONbLUa, yKpalleHns n oaexay
ceoBoaHoro kpos. [AnuHHbIE BONOCHl AOMKHLI ObITk YOpaHe! nog ronosHon yoop.

1.6 Mpwu paGoTe c npeccom HEOOXOAMMO NONBL30BATLCSH 3aALUMTHLIMM OYKAMKU, COOTEETCTBYOLWMMMN cTaHaapTy ANSI,
3ALUTHON Mackon u pabounmn nepyaTkamm.

1.7 Mpu paGoTe c kpaHom HeoBxoaumo BbITe 00YTEIM B HECKONBA3ALLYO 00YEb.

1.8 KpaH gomkeH pacnonarateCs Ha POBHOM W CyXOM Nony, cnocoBHOM BhigepKaTe HEOBXOAMMYKD Harpysky.

Ha nony He gonkHo BbiTe NOCTOPOHHMX NpeamMeToB. MNomelleHne AonKHO BbiTh XOPOLLO OCBELLEHO.

1.9 Mepep kaxgbiM 3anyckom npecc HeoBxo4Mmo NpoBepKUTL. 3anpellaeTca NCNoNb3oBaTh KpaH, eCni OH NOTHYT, B
HEM eCTb TPELYWHbI, TEYN UK APYrMe NOBPEXAEHNA, ECNKM KaKNe-TO 4eTanu Bbi3biBaOT NOZ03PEHNA UKW ECNN OH
BbIn NOABEPHEH YAAPHOW HAarpy3ke.

1.10 YBeguTech B TOM, 4TO BCce GONTEI 1 railk¥ KPENKO 3aTAHYTHI.

1.11 YBeguteck B TOM, YTO 3aroTOBKa YCTAHOBNEHA W 3aKPENNEHa nNo LEHTPY.

1.12 Hukoraa He npukacalTeck CTaHUHE npecca.

1.13 3anpeLyaeTca MCNONB30BaTL NPECC ANA CKATUA NPYKINH NI APYrUX NPELMETOB, KOTOPbIE MOTYT BBICKOYNB
NPUYUHITE NoBPEXAEHUA. 3anpeLlaeTcs CTORTL HENOCPEACTBEHHO Nepey, NPeccom noj ycunuem. 3anpelyaetcs
0CTaBNATL NPecc NoA ycunuem 6es npucmoTpa.

1.14 3anpewaeTcs paboTaTe C NPECCOM B COCTOAHUW AnKoronbHOro, HAPKOTUYECKOro UNK TOKCUYECKOrO ONbAHEHUS,
a TaK e B COCTOSHWM yCTanocTu.

1.15 3anpewaeTca gonyckarts k paboTe ¢ npeccom HeoBy4eHHbIR nepcoHan.

1.16 3anpewaeTca kakum-nubo obpasom moguuunposaTs npecc.

1.17 3anpelyaeTca gobaBnaTs BMECTO Macna TOPMO3HYO UNn Nobyo 4pyrylo He NpeAHa3HaYeHHyo Ang 3Toro
HKUAKOCTE. Heobxoanmo nenonsL30BaTe BLICOKOKaYECTREHHOE M PABNNYECKOE MAcno.

1.18 3anpelyaeTca OCTaBNATE KPaH Nog A0WAEM WKW APYTMMW NOTO4HBIMW ABNEHUAMM.

1.19 B cnyyae HeoBX0AMMOCTM PEMOHTA UK 3aMeHkl 3an4acTei, Bce paboTel A0MKHBI BLINONHATLCA
YNONHOMOYEHHBIMU TEXHUYECKUMI CrieLManucTami, 3anyacTu — TONbKO C 3aB0OAa-NPOM3BOANTENA,

1.20 NpegynpexaeHue: Bce NpeAynpexaeHna U MHCTPYKLUMKY, ONUCaHHLIE B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, HE MOTYT
nNpeAycMOTPETh BCE BO3MOXHbBIE cuTyaumu. Moatomy, npu paboTe ¢ Nnpeccom, onepaTop A0NKEH NOHUMATL YTO
34paBkiil CMBICI W BHUMATENLHOCTE — 3TO KAYeCTBa, KOTOPbIE HE MOTYT DTk 3aMeHeHkl HUKaKUMI cucTeMamu
BesonacHoCTyW, a AOMKHBI ObITe NPUCYLLW EMY CamMoMy.

2. TexHU4eCKUe XapaKTepUCTHUKN

Yeunue: 20 ToHH

Xoa 190 mm

Pabounin guanazoH0-955 mm
LUnpwHa cTaHuHel 550 Mm

3. Cbopka

Wcnone3ayiiTe noseTansHLIE CXEMBI B Ka4YECTBe PyKoBOACTBA no cbopke npecca. PasnoxuTte nepes coboil Bce Yacty
¥ yanel npecca nepes Hadanom cbopku. CobupaTte npecc pekoMeHAYETCA cneaylowum obpasom;

3.1 MNpucoeawHuTe oaHy onopy (21) k nesoi cTonke(20) n HWxHeN nonepe4dnHe (26) c nomowwbto GonToe (25),
CTONOPHBLIX Waid (23) 1 raek (24), 3aTem NPUCOSAMHUTE ONOPY W HWKHIOW nonepednHy (26) kK npaeoi cToike (20).
3.2 MNocraebTe pamy npecca B BEPTUKaNbLHOE NONOXKEHWE, NpucoeanHuTe BepxHiow 6anky (10) k nesoit u npasoi
ctoikam (20) c nomoLkro GonTos (9), waind (13), cTonopHbx Waint (12) u raek (11).

3.3 MNpucoeanHuTe eLle ogHy BepxHiow Ganky W BcTasbTe 06e BepxHWX Bankn B CTOMNOPHYIO NNacTury (7)
0/\HOBPEMEHHO, 3aTeM 3akpenuTe BepxHue Dankw Ha pame c nomoweo BonToe (9), wainb (13), NPYKUHHBIX Wanbd
(12) nraek (11).

3.4 lMNpuBNHTUTE BEPXHIOD KPYTNY0 ranky (6) k uMnuHapy (3), BCTaBbTe LMNWHAP B OTBEPCTUE B CTONOPHOW NnuTe
(7), 3aTeM NPUBMHTUTE HIKHIOW KPYINYHO raitky (8) kK LMNUHAPY W NPUCOSAVHNTE K HEMY YNNOTHEHWE.

3.5 MNpucoeanHnTe CTONKK Kk cTaHuHe npecca (18) c nomoLbio YeTsipex GonTo. (27), UCNonL3ys Tawke ANA 3TOro
MaH¥eThl (28)

4.MoaroToBKa K NepBoMy 3anycky

Y
]
=
H
o
»
H
v
E
o
£
=
=
o
3
-
:
=
=
o
H
<
-
E
o
[
=
]
<
3
&
Y
]
=
H
2
=
<
¢
&
e
=
=
=
-
=
=
&
&
=
H
-
o
=
=
&
E
o
E
=
H
°
2
&
£
o
]
=
=
o
3
o
£
c
3
s
=
S
&
&
]
5
H
x
<
G

% L4OUWHONHYLD 7 LdOUWHONNYL) ¥ JJOUWHONHYL) 7 LAOUWHONHYLY ¥ LJOUWMHONHYL) P AdOUWHONHYL) ¥ LJOUWHONHYL) } LAOUWHONHYLD P AJOUWHONHYALS R LAOUWHONHY LD ¥ LAOUWMONHYL)




4.1 MNeped NepesIM CMNONB30BAHWEM NPECCa yAanuTe BO3AYX N3 MMAPABITMYECKON CUCTEMBI.

YaaneHwe Bo3Ayxa U3 ruapaBnuYeckol CUCTEMBI BPYYHYIO: OTKPOWTE MAcnOCNVBHON BEHTUNL (41), NoBOpaYnBas
€ro NPOTUE YaCOBOI CTPENKM.

4.2 MNMpoBepbTe BCe yanbl U COBANHEHUA, ecnu Nubas geTant cnoMaHa UnK MHbIM 06pa3om noBpexaeHa —
HEMeANEeHHo NPekpaTuTe Cnonb3oBaHWe NPecca U CBAXUTECH C NOCTABLLNKOM.

5. MIHCTpYKUMA No 3KcnnyaTauuu

YBeauTeck, 4TO Bkl NOHANW BCE NPoYNTaHHbIE B HACTOALLUEM PYKOBOACTEBE WHCTRYKUWW W NPELYNPEXLEHUA NEepes
Hadyanom akcnnyataunn.

YBeguTeck, UTo Bbl MMeeTe onbIT MCNoNb3oBaHWS NofobHoro obopyAoBaHUa U MMeeTe npeacTasneHne of ywepbe,
KOTOPbIN MOXET GbiTh BbI3BAH HENPABUMbLHLIM WCMONL30BAHUEM AAHHOTO Npecca.

5.1 Pacnonoxute Bknaakiw natel (17) Ha pamy cTaduHel npecca (18), 3aTem NonoXuTe 3aroToBKY Ha BKkNagkIWw
NATEL

5.2 Hakpenko 3akpoWTe CnvBHON BEHTUNbL NOBOPaYMBaHWEM MO YaCOBOW CTPESKe.

5.3 PacnonoxuTe 3aroTosky Takum obpaszom, 4yTobsl Harpyska npuxoannace Ha eé LeHTp.

5.4 YbepuTe 3aroTOBKY NpW NONHOCTBI NOAHATOM LMNWHAPE npecca.

6. TexHuueckoe obcnyxuBaHue

6.1 OunwanTe BCce BHELLUHWE NOBEPXHOCTW NPecca YNCTON MATKOM CYXOW TPAMNKOW, NEpUOLUYECKU CMasbiBanTe
ManoBA3KMM Macnom BCE NOABWKHBLIE YacTH Npecca No Mepe HeobXxoaMMocTH.

6.2 Ecnn npecc He NcnonbayeTcs, ero CneayeT XpaHuTe B CyXOM nomeLweHun. Mpu 3ToM UMNUHAP W NOPLUEHb
npecca AoMKHbl DbiTh ONyLWEHB! B UCXOAHOE COCTOAHWE.

6.3 Ecnu mowHoCTs Npecca nagaeT, yaanuTe Bo3ayx 13 rnipaBnv4Yeckoro KOHTYpa Kak onucaHo B NyHKTe 4.2.
6.4 MNpoeepbTe ypoBEHE MTMAPABNUYECKOro Macna, OTBUHTUTE 3anopHyIo ranky (41) ceepxy pesepeyapa W, ecnu
Macna HeA0CTaToYHO, 3aNeiTe BbICOKOKAYECTEEHHOE MM PaBNUYECKOe Macno ANA rMipaBnuyecknx LNNUMHAPoB,
3aTEM 3aMeHNTE 3anopHYIo railky U yaanuTe BO3AyX W3 rmApasnnYeckoro KOHTYPa Kak onucaHo B nyHkTe 4.2

7. DeTanupoBka:

CnMCOK 3anacHbIX YacTen uunuHgpa

Homep aetanu HaumeHoBaHwe Mepesoa

R1 Nut lanka

R2 Screw M6x6 BunT MEx6

R3 Sealing ring YNnoTHUTENBHOE KONbLO

R4 Ring Konsuo

R5 Bushing ManweTa

R6 O-ring YNnoTHUTENBHOE KOMbLO KPYrNoro cevexns

R7 Ram Lunurap

R8 Screw M6x10 BukT M6x10

R9 Sealing washer YnnoTHWTENBHAsA Wanba

Bolt M10 Bont M10

Toe MAaTka ynnuxapa

Spring MpyxuHa

Screw BuHT

Nylon ring HewhnoHoeoe konbuo

CTAHKOHMIIOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMITOPT & CTAHKOMMIIOPYT (: CTAHKOMMIIOPT & CTAHKOWMMOPT & CTARKOMMNOPT & CTAHKOMMIOPY (: CTAHKOWMIIOPT & CTAHKOMMIIOPT & CTAHKOWMNOPY / 8
 LAOUWHONHVL) § JdOUWHONNHYLD T AOLUWHONHY LY ¥ JAOUWHO NHVAI ! AdOLWHONH VL) T LdOUWHONNYLY T LdOUWHONNHYL) 2 JdOUWHONHYL) T LAOLUWHONHYL) P LdOUWHONHVYLY § LdOUWHONHYLY




). CTAMKOMMEOPT 3 CTAMNOMMINOPT & CTAHKOMMIIOPT (3 CTARNOMMMOPY 2 CTANKOMMMOFT

LCTAHKONMNOPT & CTAHKOMMNOPT

CTAHKOHMNOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMNIOPT & CTAHKOMMMOPY & CTAHKOHMINOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMNOPT & CTAHKOMMNOPT ¢ CTAHKOHMNOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOMMNOPT

Gauge coupler

Wryuep aatynka

Gauge connection
nut

CoeguHNUTENbHAA ralika gaTtynka

Pin

Maney

Connection nut

CoegwHWTEnNbHanA ranka

Coupler

Wryuep

O-ring

YNnoTHUTENbHOE KONbLLO Kpyrnoro ce4eHun

Dust cap

MeinezawmnTHEIA kKonnak

Cylinder

LunuHap

CTARNOMMNOPT & CTANKOWMMNOPT - CTAHKONMAOPT & CTAHKOMMANOPT & CYTAHKOMMNOPT

|
>
=
=
o
=
z
=
o
> |
5
-]
»
=
=
i
=
o
2
frg
|
»
=
=
o
:
o
-
-
‘;BI'.
2
»
=
=
o
£
o
2
3
=
=
o
=
=
E]
(=]
-
-
=
3
=
=
o
=
=
a2
o
2
Lo
5
=
=
(]
=
H
]
=
-
=
=
e
:
o
p ]
-
=
=
[+ ]
=
F
=
o
-
-
o
-
=z
=
o
:
o
-
-y
a3
=
=
g
=
=
]
2




MNopgeransHas cxema ruapaBnu4yeckoro npecca Ha 20 TOHH

.
facy

Homep getann

HavmeHoBaHwe

MepeBog

Pressure gauge

MaHomeTp

Nylon ring

HelnoHoBoe KonbLUo

Ram

LunuHap

Screw

BuHT

Serrated saddle

MNaTka unnuHapa

Upper round nut

BepxHas kpyrnas rainka

CTAHKOMMNOPT & CTANKOMMINOPT & CTAHKOMMRNOPY & CTAHKOHMNOPT & CTAHKOHMNOPT & CTAHKOHMNOPT 5 CTAHKOMMNOPT

E5 L4OUWHONHYL) } LJOLUWHONHYL) ¥ JdOLUWHONHYL) ) LOUWHONHYL) ¥ LJOUWHONHYLD ¥ AdOUWHONHYL) § LdOUWHONHYL)  LAOUWHONHYLY  1dOUWHONHYL)  LAOUWHONHY.L) 3 LAOUWHONHYL)




Y
2
=
=
=]
=
-
&
<
-y
-]
=
=
=
-]
=
3
(]
é:'
£
]
=
=
=
o
i
=
S
<
=
<]
E
=
=
a
=
&
&
]
[
S
S
=
~
.6.
£
-]
=
=
=
o
P~
=
&
=
£
]
=
g
)
x
=
L
<
=
o
E
=
=
o
3
=
-
£
]
=
=
=
5
-
G
&
&
=]
3
s
=
=
S
7
&
&
]
5
s
1
<
L1

y CTARNOMMNOPT & CTANNOMMMNOPT & CTAHKOMMINOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAMKOMMNMNOPT & CTAHKOMMMOPT & CTAHKOMMNOPT |

Under plate

YnopHaa nnactuHa

Under round nut

HimkHss kpyrnas raitka

Bolt M16x35

Bont M16x35

Upper crossbeam

BepxHas nonepeyHan Ganka

M16 nut

M16 raitka

@16 lock washer

@16 cronopHas Wwanba

@16 washer

@16 Wwaiiba

@10 washer

@10 wanba

@10 lock washer

@10 cronopHas wanba

M10 nut

M10 raika

Heel block

Brnagbiw nATLl

Bed frame

Pama cTaHuHbl

Bed frame pin

Manev pambl CTaHWHbLI

Post

Croitka

Base section

QOcHoBaHue CToWkn

@12 washer

@12 wainba

@12 lock washer

@12 cronopHas Wwaiba

M12 nut

M12 raitka

Bolt M12x30

Bont M12x30

Lower cross member

HukHARA nonepeyuHa

Bolt M10x140

Bont M10x140

Cover

Brynka

Bolt M10x16

Bont M10x16

Reservoir

Pesepsyap

Pump

Hacoc

Ring

Konbuo

Small ram

HanpaensioLwas nnyHxepa

Circlip

3awenka

“0" ring

O-obpaszHoe Konbuo

Nylon ring

HeitnoHosoe Koneuo

Pump core

MnyHxep Hacoca

Handle socket

Kpennexue pykoaTku

Support

y LAOUWHONHYL) ¥ 1dOUWHONHYLY ' LAOUWHONHYL) 9 IdOUWHONHYL) 3! LAOLUWHONHYL) 4 LdOLUWHONHYLY % LAOLUWHONHYL) # 1dOUWNHONHYL) 3 LAOLUWHONHYL) ¥ 1JOLUWHOXHYL) ¥ LAOUWHONHYL)




&
g
H
=
g
:
&
E
2
=
F
o
:
g
E
2
=
=
g
:
G
&
&
=]
=
z
E
=
2
&
2
:
:
:
:
2
=
=
s
:
=
g
&
2
H
g
2
s
=
-
E
3
1
:
&
5
=]
=
=
=
o
£
2
5
=
=
o
=
:
g
E
o
5
5
£
c

Foot pedal Mepans

Back oil valve CnvBHOW BEHTWb

Bolt Bont

Bolt 10x20 Bont 10x20

"R" pin “R" ock

Tie rod CTsHan KonoHka

Coupler Wryuep

Pin Ocb

Jack handle PykoaTka Hacoca

Bolt Bont

Plate MnactuHa

Nut M10 laitka M10

Hydraulic hose Mapasnuyecknin pykas

Nut M12 laitka M12

Spring MpyxuHa

Support Tara

MapaHTUitHLIE obAzaTenkCcTBa

ObLwme nonoxeHus

BHUMATENBHO NPOYTUTE W CMEAYITE MHCTPYKUMAM NO MOHTaMY, 3KCNIYaTauun Wy TEXHUYeCKOMy 0DCnyUBaHWIO
nepej Hayanom UCnonbL30BaHWs 0bopyaoBaHNA.

Monb3oBatens AomkeH cobnogars YCNoBMA CNONb30BaHWS YCTAHOBKK U 0coB0e BHUMaHNE yAenuTs
cneaywowemy:

- HE JoNycKaeTcA nepemellerne 0bopyA0BaHua BO BpeMA paboThl MNW NOLKNIOHEHHOMO K 3NeKTPOCeTH,
- HE [J0NYCKaeTCcA Ucnonb3osanne obopyAOBaHWA B arpeccHBHbLIX NN B3PLIBOONACHLIX CPesax;

- 3anpeLyaeTcA CamoCcTOATENBHO BHOCUTE KakMe-nibo U3MEHEHMSA B KOHCTPYKLMIO YCTaHOBKW, a Tak xe
BMELUNBATLCS B PErYNUPOBKY YCTPOWCTE Be30nacHoCTH.

Mpogasey cHUMaeT ¢ cebs BCAKYID OTBETCTBEHHOCTL 32 BOIMOMXHLIA yLepd, BOSHMKWMA BCNELCTBUE
HecobnogeHna Hopm GesonacHocTy.

Mpaman akoHOMKA.

PerynapHoe cepBucHoe obcnyxneaHue No3sonaeT nabexarte HeNpeaBUAEHHLIX CepPbE3HLIX PacXo4os Ha
PEeMOHT.

MnaHosbie exefHeBHbIE PaboThbl, BLINONHAEMbIE NONb30BATENEM.

1. MNposepka ypoBHA W COCTOAHWA Macna B NPMBoAax Nomn.

2. MNposepka repMeTNHHOCTH COSANHEHNIA BLICOKOTO AaBNEHNA.

3. CMazka NOABINKHbIX COBANHEHMA.

TexHudeckoe obcnyxueaHne obopya0BaHUA ocyllecTenseTca cneumanucrtamin CepeucHoro LleHTpa.

Oﬁopyp,osanue NOCTaenAETCA NOCne KOHCepBaUWW, NO3TOMY nepel Tem Kak NPUCTYNUTL K ero akcnnyarauuu,
HBOSXO,QMMO NPOW3BECTW NOAroTOBUTENEHLIE paﬁOTI:I cornacHo nacnopTy m3genua. B NPOTUBHOM Cny4dae rapaHTua
He ByAEeT UMETE CUNbI,

CepBUCHBIN LEHTP NPUHYMAET NpeTeH3nn no kavecTsy Bawero obopyaoBaHus B npegenax rapaHTUiiHOro cpoka,
YK33aHHOro B rapaHTUiiHOM TanoHe. B TeMeHWe rapaHTWINHOro Cpoka Bnagenewy MMeeT npaeo Ha becnnaTHeln
PEMOHT W3Jenna No HeWCcnpaeBHOCTAM, ABNAKWWMCA cnejcTBueM NPOoWIBOLCTEEHHBIX AerEKTDE W3roToOBUTENA.
CepBUCHLIN LeHTp 06s83yeTcs OTPEMOHTUPOBATL CAAHHYIO TEXHUKY B MUHWMANbLHLIN CPOK, HO He Bonee copoka NATK
AHein.

ObopyaoBaHwe ANA rapaHTUiHOrO PEMOHTa NPWHUMAETCA TOMBKO B YMCTOM BUAE. [Py NOCTYNNEHUN N3AENNA B
MECTEPCKYH0, BCE KOMNNEeKTYIOWWE LOMKHBI GbITh B HANWYUWA.

[apaHTuitHele 00A3aTENBCTEA HE PACNPOCTPAHAKTCA Ha: NOPLUHEBLIE KOMbLA, PE3VHOBLIE YNNOTHEHUS, (PUNBTPRI,
Ha y3nbl, NOABEPHKEHHbLIE ECTECTBEHHOMY W3HOCY, 8 TaK e Ha Y3anbl, NONOMKa KOTOPBIX BO3MOMHAE U3-3a HEBEPHLIX

 LAOUWHONHVL) § JdOUWHONNHYLD T AOLUWHONHY LY ¥ JAOUWHO NHVAI ! AdOLWHONH VL) T LdOUWHONNYLY T LdOUWHONNHYL) 2 JdOUWHONHYL) T LAOLUWHONHYL) P LdOUWHONHVYLY § LdOUWHONHYLY




CTAHKOMMIIOPT & CTAHKOMMIOPT & CTAHKOHMNOPT /A

L CTANKOMMNOPT & CTAHKOMMMOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMNOPY & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOMMNOPT & CTAHKOHMIIOPT

CTAHKOMMNOPTY

¢ CTAHKOMMIOPY (» CTAHNOMMNOPT & CTANKOMMMNOPT & CTAHKONMNOPT & CTAHKOMMNOPT

npuémMoB Tpyaa nepcoHana, akennyarupyiowero obopysosanue.

lapaHTWiiHEIE 0BA3ATENBCTEBA HE PACNPOCTPAHAKOTCA HA HEWCNPABHOCTY M3AENKA, BO3HWKLIVE B pe3yneTaTe;

- HecoBnoAEHWA NONb30BATENEM NPEANUCAHWA MHCTPYKLWMKY NO 3KCNNyaTauvy U3aenus;

- NPUMEHEHNA W3LENUA HE NO HAZHAYEHMIO;

- HEBBLINOMHEHWA, HENOMHOrO N HECBOEBPEMEHHOIO BbINOMHEHWA NEPUOAUHECKOro TEXHWYECKOro 0BCnyUBaHNS;
- HapyLUeHWs yCcnoBuid akcnnyaTauwn oGopyaoBaHua;

- TEMMEpaTYpa OKpyXKakoLwen cpeabl mersle +5C unun 6oneblwe +35C;

- OTHOCWTENEHaA BRaHOCTb Bonee 80%;

- MEXaHWYECKOro, XMMUYECKOro, TEPMWYECKOTO W MHOTo BHELUHEro BO3AeNCTBNA, B TOM YMCNe NoBMekLwero 3a
coBol KOPPO3MOHHEIE NPOUECCH 4eTaneun;

- ICNONL30BaHWA NPUHAANEKHOCTEN, PACXOAHbLIX MaTEPUANOE U 3aN4acTe, He PEKOMEHAOBAHHbIX UK HE
0,00pEHHbIX NPOV3BOAUTENEM;

- Hanu4ua BHYTPU W3AENNA NOCTOPOHHWUX NPEAMETOB, HACBKOMbIX, MaTEpWanos U OTX040B NPOW3BOACTEA,

- cTUxuitHoro BeacTeuna.

MapaHTMiHLIE 00A3aTeNLCTBA He pacnNpoCTPaHAKTCA:

- Ha obopyaoBaHne, NoABEPraBLLEECs BCKPLITUIO, PEMOHTY UK MOANMUKALMIN BHE YNONHOMOYEHHOW CEPBUCHOM
MaCTEPCKON;

- Ha n3genne c yaanéHHeIM, CTEPTEIM MAW M3MEHEHHBIM 3aBOACKVM HOMEPOM, a TaIKe ECNi AaHHbIE Ha
oBopya0BaHUN HE COOTBETCTBYIOT AaHHLIM B CEPBUCHON KHINKKE,

- Ha npodhmnakTuyeckoe obcnyxweanne oBOpyAOBaHUA, HANPUMER, YNCTKY, CMa3Ky, PErynupoBky.

[nA rapaHTWitHOro pemoHTa HeobXoAMMO NPEABLABUTE NPABUNBHO 3aNONHEHHYI0 CEPBUCHYIO KHIDKKY, C NeYaTsio
TOProEOro NPEANPUATAA W AATOW MPOAAMKM.

AKT peknamauun Ha nsgenve, npuobpeTéHHoe YacTHLIM NULOM, 3aN0ONHAETCH B rapaHTUAHON MacTEpPCKON.

AnA rapaHTWiAHOrO pemoHTa W3AenuA, NPUODPETEHHOTO KPUANYECKUIM NULOM, HEODX0AUMO NPefoCTaBUTL aKT
pexknamaumn, NOANUCaHHbLIA PYKOBOAUTENEM OpPraHu3auui U 3aBepeHHbIn OPUrMHANEHON NeYaTbio opraHuaauui.
AKT peknamauun AomKeH CoAepXaTe CNeAYIOLNe NYHKTLI:

- HA3BaHVeE 1 PEKBU3UTLI OpraHn3ayuu;

- BPEMSA W MECTO COCTaBNEHWA aKTa;

- hamunuK nnL, COCTaBUBLUKMX KT W UX JOMKHOCTH (HE MEHee TPEX YenoBek);

- AaTa BBOAa 000pyAOBaHWA B 3KCNNyaTaLmio;

- YCNOBWA 3KCNNyaTauum (xapakTep BbinonHaemslx paboT, konudecTeo 0TpaboTaHHbIX YacoB 40 BLIACNEHUA
HENCNPABHOCTW, NEPEYeHb NPOBOANMEIX PErnamMeHTHeIX paboT);

- nogpo6HOE onNUCaHne BhIABMNEHHBIX HEAOCTATKOB W 0BCTOATENLCTE, NPU KOTOPLIX OHM OOHAPYKEHHI;

- 3aKMN0YEHNE KOMWUCCUW O NPUYMHE HEWCNPABHOCTY.

gy LAOUWHONHYLD ) LAOUWHONNYL) ¥ JdOUWHONHYL) ) JdOUWHONHYL) ¥ LIOUWHONHYL) 7 IOUNWMONHYL) § LdOUWHONHYL) } LAOLWHONHYL) § 1dOLUWHONHYL) 3 LAOLUWHONHY.L) 3 LAOUWHONHYLY




